

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a **Honvédszakszervezet** (Budapest, 1087 Budapest Kerepesi út 29/b. Képviselője Czövek János elnök, továbbiakban Hosz), másrészről a **Magyar Hadtudományi Társaság** (1101, Budapest, Hungária krt. 9-11., képviselője Dr. Nagy László, a Társaság elnöke, továbbiakban MHTT) között, alulírott napon az alábbi feltételekkel.

### Az együttműködés célja és fő irányai

A Felek az ismeretterjesztés, tudományszervezés, a tudományos kutatás, továbbá más tudományos tevékenység (pl. publikálás) keretében megvalósított együttműködésükkel segítséget nyújtanak egymásnak a tevékenységi köreikkel kapcsolatos gyakorlati és tudományos kérdések tisztázásához, az ahhoz kapcsolódó társadalmi tevékenység összefogásához, a tevékenységi körükbe tartozó jogszabályok elméleti megalapozásához, a kidolgozásukat biztosító tapasztalatok feltárásához, a feltárt eredmények szakmai gyakorlatban történő hasznosításához.

A Felek a megállapodás céljának elérése érdekében:

1. A MHTT és a Hosz közösen tervezett módon a hadtudományt népszerűsítő előadásokat szervez, melyeket a Hosz különböző szervezeteinél bonyolítanak le. A meghirdetett rendezvényekhez az előadókat az MHTT térítésmentesen biztosítja, a Hosz pedig szervezi a téma iránt érdeklődők lehető legszélesebb körben történő megjelenését valamint szükség szerint közreműködik az előadók helyszínre történő utaztatásában.
2. Kölcsönösen lehetőséget biztosítanak nyomtatott és elektronikus kommunikációs felületeiken az MHTT-t és az Hosz-t érintő információk és publikációk elhelyezésére és megjelentetésére.
3. Kiemelt figyelmet fordítanak a kölcsönös érdeklődésre számot tartó témakörökre, az ilyen témakörökben folytatandó tudományos kutatómunkára (például a védelmi szektor területén működő társadalmi szervezetek tevékenységének kutatására), különös figyelemmel a gyakorlatban is alkalmazható eredményekre.
4. Értesítik egymást az általuk szervezett, tevékenységi és kutatási területüket érintő szakmai-tudományos rendezvényekről, azokra meghívják egymást és lehetőség szerint biztosítják a kölcsönös részvételt.
5. Segítséget nyújtanak egymásnak tudományos fórumok (konferenciák, szimpóziumok, kerekasztal-beszélgetések stb.) megrendezéséhez, illetve törekednek közös fórumok megrendezésére.
6. Felkérlik egymást előadók biztosítására egymás rendezvényein, illetve felkérésre képviselőket, előadókat küldenek ezekre a rendezvényekre.
7. Gyakorlati és tudományos lehetőségeik felhasználásával a másik fél tudományos kutatómunkát végző munkatársainak e tevékenységét – a hatályos jogszabályi rendelkezések keretei között – elősegítik.
8. A Felek biztosítják a linkcsere lehetőségét egymás honlapjához, lehetőség szerint megjelenítve a másik társaság logóját is.



### **A Felek vállalásai**

A Hosz és az MHTT kölcsönösen kötelezettséget vállal arra, hogy olyan rendezvényeket, tudományos eseményeket szervez és a lehetőségek figyelembevételével olyan programokat bonyolít le, amelyek erősítik mindkét Szervezet hazai és nemzetközi megítélését, jó hírnevét, pozitív arculatát, ugyanakkor hathatósan elősegítik a tevékenységük színvonalának emelését.

### **Záró rendelkezések**

A megállapodás teljesítése során a Feleket egy-egy kijelölt személy (titkár, elnökhelyettes, elnök, alelnök) képviseli. A képviselő személyek a megállapodás végrehajtása érdekében teljes jogkörrel járnak el, nem jogosultak azonban a megállapodás módosítására illetve megszüntetésére.

A megállapodásban megfogalmazott lehetőségek, célok és együttműködési formák a továbbiakban fejleszthetők és módosíthatók. A Felek szükség esetén konkrét egyedi szerződéseket kötnek.

A megállapodásban nem érintett kérdésekben a Ptk., valamint a szerzői jogról szóló hatályos törvény rendelkezései az irányadóak.

A Felek a megállapodást határozatlan időre kötik, azt bármelyik fél három hónapos felmondási idővel, írásban, indoklás nélkül felmondhatja.

A Felek jelen megállapodás végrehajtását folyamatosan ellenőrzik, tapasztalataikat kicserélik.


A Felek egyeztetik az adott naptári év fontosabb feladatait és tennivalóit minden év február havában.

A Felek a megállapodásban foglaltakat, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják. Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba.

Budapest, 2013. január 30

  
Czövek János  
A Hosz elnöke



  
Dr. Nagy László  
az MHTT elnöke

